



## Acta D4 - PREPARACIÓ RETORN POLÍTIC - Sant Andreu

Data: 26/10/2021

Assistents: Ariana, Gemma, Sergi, Reda (Príncep Viana), s'excusen Escola Gavina i Institut el Til·ler

Dinamitzadora: Descoberta (Irra)

### OBJECTIUS

L'objectiu principal de la trobada és **concretar les preguntes que els i les representants volen fer a l'Ajuntament relacionat amb les accions de transformació que es van proposar en els Plens de districte durant la Fase 3**. Per imaginar les preguntes ens situem en tres possibles escenaris possibles per proposta:

- "sí" quan la resposta de regidoria és que la proposta s'accepta
- "no" quan l'acció és rebutjada per la part tècnica
- "ja ho estem fent" quan aquesta es rebutja perquè al districte ja hi ha algun programa o projecte que respon a tots o part dels objectius de la proposta de les adolescents.

### DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ: ESCALETA

Recollim les reflexions o preguntes que sorgeixen per proposta i escenari a continuació.

**Proposta 1: *Espais per a grafitis i zones de jocs per joves de més de 12 anys.***

#### Escenari del "Sí"

- Com ens comunicarem amb vosaltres per estar informades de com va l'execució del projecte?
- No només volem fer aquesta proposta, també volem col·laborar en la seva execució. Com podríem col·laborar? Com podríem fer-ho?
- Quan es podria començar l'execució del projecte?

#### Escenari del "No"

- Per què no?
- Quin és el problema perquè no es pugui fer?
- Quines modificacions hauríem de fer a la proposta per a que fos acceptada?
- Si modifiquem la nostra proposta creieu que es podria acceptar?

#### Escenari del "Ja ho estem fent"

- Podem afegir alguna idea al projecte? Hi podem participar activament?
- Ens podríeu informar de com va el projecte per poder opinar?
- Com és que no sabem que s'estava fent aquest projecte? Com podríem fer-ne seguiment?
- Si haguéssim sabut que hi havia aquest projecte potser haguéssim proposat altres coses. Com es podria millorar la comunicació entre el districte i els representants dels adolescents?

**Proposta 2: *Reciclatge i neteja als carrers, parcs i places.***

#### Escenari del "Sí"

- Quan es podria posar en marxa?
- Com es podria fer la diagnosi?
- Com podríem participar nosaltres? Com podríem ajudar?

#### Escenari del "No"

- Per què no es pot fer la proposta? Quin és el problema?



- 
- Si no es pot fer la nostra proposta, com l'hauríem de modificar perquè fos possible i donés resposta a les nostres inquietuds?

**Escenari del “Ja ho estem fent”**

- Per què no ho sabíem?
- Podem afegir alguna idea al projecte? Hi podem participar activament?
- Si haguéssim sabut que hi havia aquest projecte potser haguéssim proposat altres coses.
- Com podríem millorar el mètode de comunicació amb vosaltres per estar assabentades dels projectes que s'estan duent a terme? Més que res per no fer propostes en va.

---

**ALTRES OBSERVACIONS**

**Deixem anotades algunes opcions per acompanyar la conversa amb el regidor.**

- Gemma farà d'ajudant de moderadora.
  - Reda explicarà les accions.
-